

# 黄南报

2019年4月5日 星期五  
农历己亥年三月初一

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1156 期 2019 年第 13 期



## 精准发力为基层减负 务实高效促工作提质

本报讯 3月29日,省委省政府促进政策落实减轻基层负担提高工作效率动员部署电视电话会议召开后,我州迅速召开州委常委(扩大)会议,传达学习中央办公厅《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》和省委省政府会议精神,动员各地各部门进一步提高思想认识。

减轻基层负担,要在政治上关心。教育引导党员干部始终牢记党的宗旨,把对上负责与对下负责统一起来。严明党的政治纪律,坚决防止和纠正落实党中央决策部署不用心、不务实、不尽力。加强基层干部政治理论学习、业务学习和实践锻炼,全力打造高素质专业化干部队伍。严格落实基层干部职级待遇有关规定,选拔任用干部优先考虑具有乡镇工作经历的

干部。  
减轻基层负担,要在工作上支持。探索完善县乡政权组织,涉及改善基层生产生活条件的项目,由乡镇一级筛选上报实施,县级业务部门加强技术指导和监管。州县两级严格控制督查考核总量,实行年度计划审批报备制度。制定实施督查审批制度和工作计划。强化结果导向,注重把突出群众满意度作为基层考核评价的重要标尺。

减轻基层负担,要在生活上帮助。严格执行《黄南州党政干部容错纠错办法(试行)》,准确把握干部工作中出现失误错误的性质和影响,充分调动干部干事创业积极性。对基层一线特别是困难艰苦地区和奋战在脱贫攻坚第一

线的干部,在政策、待遇等方面给予倾斜。规范调研检查,州委常委带头,各级领导干部紧紧围绕调研主题,实事求是安排调研内容,深入基层、深入群众、深入实际,防止调研工作走形式、走过场。

减轻基层负担,要在生活上关爱。认真落实基层干部关心关爱机制,确保省委省政府出台的关爱帮扶基层政策落地生效。认真解决卸任村干部生活补助、贫困老党员生活补贴,切实解决基层干部生活困难问题。严格执行基层干部职工带薪休假制度,对公务人员因工作需要法定工作日之外加班的,给予相应补休或补贴。按照干部管理权限,每年组织基层干部进行一次健康体检,经常性开展丰富多彩的文

化体育活动。鼓励各县从年度用编计划中预留部分编制用于解决干部两地分居问题,加强人文关怀和心理疏导,传递组织温暖。

减轻基层负担,要在制度上务实。坚决贯彻执行相关规定要求,制定相应措施,切实做好精简会议文件工作,做到文件简明扼要、会议务实管用。组织开展治理文山会海工作试点。严格控制各类考核评比、达标表彰活动,改进考核检查评比方式方法。及时发掘、大力宣传扎根基层、干事创业的先进典型,在全社会营造关心关爱基层的良好氛围,进一步引导广大基层干部强化责任担当,转变工作作风,抓好各项任务落实。



4月4日,我州开展革命烈士墓祭扫活动。图为同仁县烈士陵园纪念碑前,该县民族中学共青团员重温入团誓词,缅怀革命先烈。  
记者 马芝芬 摄

加强职责培训教育 强化反奸防谍意识  
详见2版

“六个确保”坚决打赢教育脱贫攻坚战  
详见3版

茶香飘满黄河谷地  
德吉村民喝上“旅游茶”  
详见4版

贯彻新时代党的组织路线  
努力开创组织工作新局面  
详见5版

那年,我们相约九八  
详见7版

责编 / 郝青宁 排版 / 马芝芬

## 清明时节寄哀思 缅怀英烈祭忠魂

### 我州开展革命烈士墓祭扫活动

本报讯 (记者 马芝芬) 人间芳菲始,又到清明时。4月4日上午,我州清明节祭扫烈士墓活动在同仁县烈士陵园举行。州委常委、组织部长陈容,州政府副州长叶忠措,黄南军分区、州直暨同仁县各部门主要负责人出席祭扫仪式,向革命先烈敬献鲜花、寄托哀思。州县党政和机关企事业单位干部代表、群众代表和学生参加

活动。  
庄严肃穆的烈士纪念碑前,伴随着《献花曲》激昂深情的旋律,四名礼兵沉稳地抬起花圈迈上台阶,向革命烈士敬献花圈。肃穆的哀乐奏响,各部门代表、师生、军警、群众等面色凝重,低头哀思,追忆革命先烈的不朽功勋。随

后,学校代表开展“听党话、跟党走、知党恩、争做‘三爱四有’好少年”主体队会,少先队员、共青团员代表集体在烈士纪念碑前庄严宣誓。陈容部长和同仁县委副书记陈德伟代表全体人员整理挽联,缅怀为国捐躯的革命烈士,追忆他们为革命事业无私奉献的革命精神。

今年是新中国成立70周年、青海解放70周年,是全面建成小康社会关键之年,也是脱贫攻坚的决战之年,做好全年经济社会发展各项工作至关重要、意义重大。各单位各部门要继承和发扬革命先烈不畏艰险的英雄主义气概和为党、为人民英勇献身的精神,凝心聚力,真抓实干,以时不待我、只争朝夕的精神,紧紧抓住发

展机遇,顺势而为,乘势而上,为全面建成小康社会打下坚实的基础,努力开创黄南经济社会发展新局面,告慰英烈在天之灵。

陆军驻黄南某分队副指导员陈必辉说:“革命先辈们在那个满目疮痍的年代,为了实现民族的独立、统一和国家的繁荣富强,不顾自己的生命,前赴后继,一心为国。这是一种了不起的精神,没有他们的奋不顾身,就没有我们今天的美好生活。这让我想起了一句话‘你来时满目疮痍,你走时锦绣河山’。特别是在当下,国家大力培育社会主义核心价值观,大力宣传革命老前辈的英雄事迹。在社会上引起了很大反响,在四川木里县森林大火中牺牲的30名英雄,

就是我们身边的榜样。因此,纪念革命烈士,不仅缅怀他们的辉煌业绩,传承他们的不朽精神,更是我们培养当代的价值观,发扬先辈精神的最好途径。”

同仁县三完小学生旦增曲珍说:“我很荣幸今天能够来到烈士陵园瞻仰烈士,我们今天的幸福生活是他们抛头颅洒热血换来的,我们当代学生应该学习革命前辈们不畏牺牲、顽强奋斗的精神。好好学习,努力进取,长大后为人民和祖国做贡献。”

仪式结束后,大家依次瞻仰、祭扫了烈士墓。据悉,尖扎县、泽库县、河南县将相继开展清明节“缅怀革命先烈”祭扫活动。



扫一扫更精彩